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Kontrollskrivning 4.  Svar och lösningsförslag (A-version) 

 

1. Bestäm Fouriertransformen 
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och skriv sedan f  som en Fourierintegral. 
 
Fouriertransformen ges av 
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f:s Fourierintegral ges av 
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Svar (A-version):   ( )ω
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Svar ( B-version):   ( )ω
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2. Finn en funktion ),( txu  sådan att 
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Vi söker lösningar på formen )()(),( tTxXtxu = . En sådan lösning uppfyller då 
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x, måste då gälla att för någon konstant k  att 
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T-ekvationen ger att 
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Ekvationen för X ger sinus-lösningar om vi väljer 02 <−= λk , xxX λsin)( =  är då en lösning. 



Vi väljer 164 2 −=−=⇒= λλ k , och får då xCetxu t 4sin),( 8−=  
Begynnelsevillkoret ger att 

xCxux 4sin)0,(4sin3 == , vi väljer 3=C  och får xetxu t 4sin3),( 8−=  
 

Svar (A-version):   xetxu t 4sin3),( 8−=  

Svar ( B-version):   xetxu t 6sin2),( 4−−=  
 


